



绿色技术植根价值链各环节 突破垄断打通技术链条

在环境治理方面，盛虹全面贯彻绿色低碳发展理念，热忱践行环境保护责任，大力发展绿色制造、构建绿色生产体系，推动可持续绿色发展。通过创新驱动绿色低碳发展模式，突破了多项“卡脖子”技术，实施了一大批节能、节水、减排技术改造项目，实现绿色车间、绿色园区、国家级绿色工厂等各产业板块全覆盖。目前已建成全球最大的光伏级 EVA、再生纤维生产基地，形成了 POE 光伏胶膜材料、无锑纤维、废布再生利用等“绿色”技术突破，同时进军新型储能，推动能源绿色低碳转型。

在绿色发展方面，还与中国石油和化学工业联合会共同举办“碳排放管理员暨碳达峰与碳中和发展高级培训班”，与中国化学纤维工业协会共同推出“芮邦·中国纤维零碳行动”，打造中国再生纺织行业可信体系，积极开展环境议题培训、合作，全面贯彻绿色低碳发展理念。

履行社会责任完善公司治理 五年增加就业岗位近十万个

公司致力提升 ESG 表现，来回应员工、客户、合作方及社会关切。通过产改工作、廉政建设，以及和谐劳动关系创建进一步完善公司治理，以实现长期可持续发展，提升品牌价值和声誉。

在关注企业创新和人才培养的同时，盛虹加强职工服务和履行社会责任。通过促进就业、公益行动、慈善捐助和振兴乡村来全面践行社会责任，近五年来累计为社会增加就业岗位近十万个，在促就业稳就业工作上做出实质贡献。

以新发展理念为指引，盛虹控股集团始终紧跟国家战略，聚焦创新化、数字化和绿色化，不断提升企业 ESG 管理水平，推动 ESG 理念与公司经营治理深度融合，实现更高质量的可持续发展，加快建设具有全球竞争力的世界一流企业。